

葉紀念病院落成演講  
2011年11月23日葉國超代表葉家

我親愛的朋友、女士與先生們：

各位好？感謝你們今天前來與我們一道慶祝這個新醫院的落成大典。

我想在這裡的每一個人都會知道愛因斯坦是什麼人。他是一個非常著名的諾貝爾物理學家。

愛因斯坦是人類有史以來最偉大的科學家之一，有人曾經問愛因斯坦有關他的許多偉大的成就時，愛因斯坦只說他感謝其他的人。他說“我每一天都提醒我自己 100 次，我的內在與外在的一切，都仰賴其他人所提供的勞力服務，不管是還在世的人抑或是已經往生的人，愛因斯坦一直都是很謙卑地說聲”謝謝！“。

我們今天在這裡聚會，有一個非常崇高的理由，那就是要向那些曾經幫忙過我弟弟與弟妹達成他們願望的每一個人，表達最深的寫意。不管我們說了多少感謝的話，都永遠不會足夠的。

我最小的醫生弟弟是一個追求夢想的人，一位追求夢想的人除非他完完全全地一直跟著自己的那顆心走，否則他將永遠不會成功的。10年前的今天，也就是 2001 年的 11 月 23 日，我的弟弟開了第一家診所，開始行醫，今天在我們眼前樹立了一個全新的醫院，這真的是他們的夢想成真！

今天我們用愛與歡欣來慶祝這家新醫院的落成啟用，我們對我弟弟、他的妻子、兒子與女兒這家人感到非常的驕傲，我們不但見證到現代的新醫學科技，我們同時也見證到環繞在這家醫院的那股巨大的愛流。我們堅信這家醫院將最完善地造福許多社區。

我們是在台灣東部的一個小鄉下出生長大，我們勤奮工作的雙親撫養我們，這家醫院就是紀念我們的父親，他一直教導我們要忍辱負重、要勤奮地工作、要去愛別人，更要節儉。

當我的弟弟從台灣第一流大學台灣大學畢業時，就是這個叫做日本的偉大國家敞開雙臂，歡迎我的弟弟與他的妻子到日本來築夢。對那時候還年輕的一對夫妻來說，那是一段又長又痛苦的人生經驗。

這個偉大國家的人民一直非常善待他們。他們開始有了兒子與女兒，他們也慢慢地融入日本的文化，並學習如何在這塊偉大的土地上生活。他們也把自己的根深深地種植在這塊繁榮的土地上。我們要向這個偉大的國家日本與美好的日本人民敬禮，感謝他們給予我弟弟的家庭無止境的愛。我們再一次從我們內心的深處表達我們的謝意！

我的母親非常興奮也非常快樂地來到現場，我的叔父、叔母也來與每一個人一起見證這個歡欣的時刻，我的大哥、大嫂、我的妹妹他們都來了。至於我呢？我是從美國的喬治亞州亞特蘭大市來的，我們葉家將永遠都不會忘記 2011 年 11 月 23 日這個非常特別的日子，雖然我們的父親已經往生了，他不能夠在此刻親身來到現場，我們深信他現在就在天堂的最高處看著我們。

愛是這個宇宙中最高的一種磁場。就是這個偉大的愛把我們結合在一起，共同慶祝這個很有意義、非常特別的時刻，再一次我要向親臨參與的人們表示感謝。請你們繼續給予我的弟弟與他的家庭鼓舞、支持與愛。祝你們好運。感謝你們！